

一起“乒”向未来！ 成都混合团体世界杯即将开赛

□本报记者 马工枚文 / 图

“后大运时代”成都高质量建设世界赛事名城脚步不停。12月4日至12月10日，2023年成都国际乒联混合团体世界杯(以下简称“成都混合团体世界杯”)将在四川省体育馆举行，赛事门票销售工作已正式开启。小小的乒乓球蹀起“全城热练”氛围，在撬动体育产业建圈强链的同时，也为市民的日常生活持续增大幸福供给。

玉林东路社区： 乒乓国手来啦 品味烟火成都

邱怡可指导小学员，孙颖莎给小学员们签名，樊振东、王艺迪等国乒成员和你过招……11月25日，国乒教练员和运动员走进成都市武侯区玉林东路社区，与乒乓球爱好者们切磋球技。

樊振东、王艺迪、钱天一、周启豪等乒乓球“国手”，以及王皓、李大成等教练员，在小区的球台上和成都民间高手互相切磋“坝坝球”。在小区的球台上，成都市民和运动员组队双打，运动员被没收球拍，换成锅铲、不锈钢盆等道具，趣味比赛让人忍俊不禁。换回球拍之后，他们瞬间“解除封印”，恢复了风采。

“太激动了，跟奥运冠军面对面，他的发球我看都看不清，球到面前了还没反应过来。”居民代表樊振东对战后心情难以平复，他表示这样的机会就像做梦一样。此外，国乒成员还参观了童年秘密档案馆、巷子里友好共享空间、玉林生活博物馆等，沉浸式感受歌词里的玉林市井生活，品味成都烟火气和幸福感。

倪家桥社区： 以球会友 运动达人齐聚一堂

初冬一大早，空气还透着一丝

寒意，倪家桥社区的乒乓球台已是热火朝天，这场“家门口”的体育赛事点燃玉林人的运动热情。居民们在乒乓球赛中，相互切磋球技，展示风采。击球利落，脚下生风，动作一气呵成，选手们早早地来到比赛场地，开始热身……

“刘老师今天的势头好猛哦，打得不错嘛……”“周叔，你今天状态真好，要获奖哦！”大家相互鼓励，认真较量，参赛选手势头猛烈，吸引了不少来往居民前来加油助威。

据了解，比赛采取单打淘汰赛的形式，每场比赛3局2胜制，通过初赛、半决赛、决赛层层选拔后，最终角逐出前三名。

巧妙的回球、犀利的扣球、精妙的旋球，选手们各显其能，乒乓球在方寸之间来回跳动，比赛现场气氛激烈，引得观众连连喝彩。倪家桥社区的居民大爷开心地地说，“我和老刘是老对手了，经常一起打乒乓球，这次要在赛场上好好切磋一把！”

“好球！”“赢了！”兴奋的喝彩声响彻现场，邻里间的友谊也在一次次碰撞中逐渐加深。四轮激烈角逐后，倪家桥社区的三位居民覃军、刘刚、周聪获得本次比赛的冠、亚、季军。冠军覃军激动不已，他一边擦汗一边说：“这个活动太好了，让玉林的球友们能聚在一起切磋球技！今天打得很痛快，还要继续加油，坚持锻炼！”



玉林街道倪家桥社区负责人表示：“此次活动充分展示出社区居民良好的体育竞技水平，激发了居民的运动热情，丰富了辖区居民的生活。”玉林将持续优化体育硬件设施，不断延伸健身空间，让健康生活理念深入人心，为成都混合团体世界杯增添“玉林活力”。

体育惠民 办赛营城 满足群众对美好生活的向往

每天早上，浆洗街街道洗面桥社区乒乓球长廊，二十余张乒乓球台前高手云集。望江路街道共和路社区，国球馆里气氛活跃，“好球”声不断。虽然还未正式开赛，但比赛场地四川省体育馆早就掀起了乒乓球热潮。民间高手每天在这里“约战”，草根“球王”自发摆起擂台。

乒乓球在中国具有极大的群众基础，是全民健身中最受欢迎的运动。借成都大运和成都混合团体世界杯的东风，成都不断完善运动设施，开展赛事活动，加速惠民脚步。近年来，成都成功举办了四届国际乒联巡回赛中国乒乓球公开赛、三届国际乒联女子世界杯和一届国际乒联男子世界杯。今年8月，国际乒联混合团体世界杯2023-2027、亚洲乒乓球职业大联盟中国运营总部、WTT国际青训

中心三个项目同时落户成都。混合团体世界杯这项国际乒联的重点赛事在成都诞生，并将连续五年举办，不仅彰显了成都杰出的办赛能力、独具魅力的城市文化，成都市民的热情、友善同样将继续给世界留下美好印象。同时，乒乓球也成为成都体育名片之一。

据统计，成都市重点依托城市公园、天府绿道、社区“金角银边”、桥下空间等各类场地，已建成22个符合国家级、省级标准的体育公园、186个社区运动角，以及412处遍布全市天府绿道沿线的绿道健身新空间。全市体育基础设施供给量保持较快增长，场地面积增加1832万平方米，年均增长12%，较好解决了“健身去哪儿”的问题。为更好地为市民健身服务，成都市先后培育出“天府绿道健康行”“社区运动节”等具有城市特色的全民健身品牌。截至2022年底，成都体育场地设施总量达6.41万个，已建成5000多公里天府绿道，植入体育设施1700多处，全年举办全民健身活动6199场次。

参与丰富多元的体育活动，追求高品质生活，已经融入成都市民的日常。成都不断优化公共体育设施，举办体育惠民活动，引进重大赛事，回应群众对美好生活的向往，不断擦亮“三城三都”名片，持续提升城市影响力和美誉度。

学习贯彻四川省十二届四次全会精神

内江市委组织部召开部务会 学习贯彻省委十二届四次全会精神

□凌威 本报记者 丁明海

近日，内江市委组织部召开部务会，专题传达学习四川省十二届四次全会精神，研究贯彻落实措施。市委常委、组织部部长苟小莉主持会议并讲话。

会议指出，全市组织系统要迅速掀起学习宣传贯彻省委十二届四次全会精神热潮，既要当好学习贯彻的“排头兵”，在学深悟透精神实质、坚定贯彻落实走在前、作表率，又要强化党建引领，督促指导全市各级党组织和广大党员、干部、干部全覆盖深入开展学习，切实把思想和行动统一到省委决策部署上来。

会议强调，要锻造过硬队伍，紧紧围绕“加快建设成渝发展主轴产业强市和区域物流枢纽”，聚焦“六项重点任务”，深入实施“135”工程，强化优秀年轻

干部梯次培养和战略储备，选派年轻干部到重要岗位和一线实践历练，建强堪当内江现代化建设重任的高素质干部队伍；要深化人才高地建设，坚持“1163”人才工作思路，以深化重大任务“揭榜挂帅”行动为抓手，统筹实施“六项行动”“三项改革”，全方位培养人才、引进人才、用好人才，强化区域人才协同发展，全力打造区域特色产业人才聚集地，以高质量人才工作引领内江高质量发展。要健全完善组织体系，以“四六五”工程为统揽，用好浙江“千万工程”经验，持续推进农村面貌改善行动，着力深化“农村党建引领乡村振兴”，充分发挥党的政治优势、组织优势和密切联系群众优势，不断提升基层治理现代化水平，加快建设宜居宜业和美乡村。

“微心愿”积蓄大能量 守护“童伴”温暖回家路

□本报记者 肖朝德文 / 图



“5元6个圈儿，走过路过不要错过”“爱心义卖，低价秒杀，限时特惠！”……11月26日下午，一场名为“童伴·微心愿”——盖世英雄”的暖冬爱心义卖公益活动在成都高新区石羊街道盛华社区铁像寺水街运动广场拉开序幕。

据了解，成都慈善总会、共青团四川学前教育青年教师联合委员会为支持偏远山区的教育发展，发起了“童伴·微心愿”的公益项目。成都高新区石羊街道盛华社区、石羊街道第一幼儿园积极响应号召，共同筹办了此次爱心义卖公益活动。活动所得款项将捐给甘孜州巴塘县偏远山区的留守儿童。

本次活动形式通过幼儿园征集孩子们的意见确定，充分尊重孩子们的自主权。义卖活动倡议书一经发布，社区、幼儿园联合发布活动招募通知，幼儿家长、社区居民纷纷加入进来。根据活动报名情况，让孩子们自主分工划分了策划组、店招制作组、价

格制定组、现场售卖组、销售引导组等，各个亲子家庭自主策划制作特色招牌、广告宣传语、价格签、物品标价等。

活动开始前，来自辖区的各位小摊主们早早地就布置好了场地，琳琅满目的义卖品把各个摊位摆得满满当当，套圈、捉泥鳅、零食特卖、玩具大酬宾、传统乐器表演等，小摊主们使出浑身解数，招揽着来往的游客，还定制了个性鲜明、趣味满满的促销广告，令人目不暇接。活动现场人山人海、热闹非凡，尤其是捉泥鳅的摊位前排起了长队，小朋友们的欢笑声此起彼伏，引得来往的大小朋友们纷纷驻足。

相关负责人表示，通过爱心义卖活动，激发了孩子们的社会责任感，让孩子感知爱、理解爱、学会爱、表达爱、传播爱。继而在成长的过程中，明白手相牵、守望相助的重要性，持续将爱和希望带给需要的人，为构建更加和谐美好的社会主义现代化国家添砖加瓦。

管住脏乱差 留下真善美

万源市古东关街道燎原社区开展环境卫生清理大整治活动

□唐雪梅 本报记者 蒋永飞文 / 图

为加强社区环境卫生治理工作，提高社区居民的生活环境水平，营造一个洁净舒适的生活环境，万源市古东关街道燎原社区全体工作人员于近日开展了一次环境卫生清理大整治活动，对社区辖区内破损、残缺、陈旧、用字用语不文明、长期空白闲置、存在安全隐患的户外广告和招牌以及牛皮癣、所有卫生死角进行了一次彻底整治。

活动中，社区工作人员、网格员重点对碳梁子巷乱堆乱放、楼道内杂物，以及菜园街滨水领地、明

珠广场、向前广场等处进行集中清理。同时也引导居民对自家堆放的杂物进行了清理，对没有主动清理的居民，社区工作人员耐心向居民解释楼院内、楼道堆放物品容易造成火灾隐患，经过耐心的讲解，清理工作得到居民的理解和大力支持。

经过这次清理，辖区内卫生有了很大程度的改观，整治活动得到了居民进一步的认可。

社区负责人表示，下一步还将定期不定期对背街小巷等进行检查抽查，为创建和谐社区奠定良好的基础。



强化养老设施管理 提升老年人幸福感

——成都市青白江区民政局开展养老日间照料中心专项治理初见成效

□康友才 本报记者 康立维文 / 图



居家和社区养老是老年人最主要的养老需求。日间照料中心作为提供居家社区养老的主要载体，对

就近就便解决老年人的养老问题发挥了巨大作用。

在近十年的发展实践中，城乡

日间照料中心功能发挥不明显，存在数量多服务差、开门多运营难等问题，难以满足老年人就近就便养老的需求。

成都市青白江区民政局聚焦城乡日间照料中心运营发展中的困难和问题，大力推进“养老社保领域”专项治理，深入调查研究，认真分析问题根源，精准施策，通过三个强化着力推进日间照料中心克难前行，规范运营，迈向高质量发展轨道。

强化科学评估。委托第三方机构对全区68个城乡日间照料中心进行综合评估，并安排专人深入每个日间照料中心开展实地走访调研，征求镇(街道)、村(社区)和老年人意见建议，按照“一中心一方案”的原则，合理确定每个日间照料中心的转型升级方案，确保取得实效。专项整治活动开展以来，推动9个日间照料中心提档升级，37个日间照料中心转型为养老服务站，22个日间照料中心清理退出。

强化资源链接。积极链接项目

资源、社会资源和功能资源，推动日间照料中心拓展服务功能，提升造血能力。2023年，将大弯街道蔡家庙社区800余平方米的日间照料中心改建为3500平方米的社区养老服务综合体，将该点位打造成智慧居家社区和机构养老于一体的综合养老阵地；将大同街道凤祥社区日间照料中心、大弯街道怡湖社区日间照料中心打造成智慧医养一体的社区养老服务阵地。

强化业务指导。青白江区民政、国资、农业农村等部门相互配合，制定科学合理的日间照料中心资产处置流程，指导镇(街道)、村(社区)，对拟退出和转型为养老服务站的日间照料中心做好资产清理和处置，确保国有资产不流失。同时，全面排查日间照料中心存在的违法违规问题，确保日间照料中心的服务阵地和服务功能不丢不偏。

青白江区民政局负责人指出，加快推进高质量养老服务体系建设和满足老年人就近、便利、多元的养老

服务需求，是此次开展日间照料中心专项治理的出发点和落脚点。该区将切实践行以人民为中心的发展理念，坚持权为老年人所用，情为老年人所系，利为老年人所谋，以更大

的决心、更实的举措，把日间照料中心管理好、建设好、服务好，让日间照料中心成为老年人颐养天年的首选之地，不断提升老年人的获得感和幸福感。

